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Ομόφωνη Απόφαση του Δ.Σ. του συλλόγου κατά την συνεδρίαση της 

15/03/2018  
 

Για άλλη μια φορά οι εξαγγελίες της Α.Α.Δ.Ε ,  «εν τη γενέσει»,  

αποδεικνύονται ότι ήταν «κούφια λόγια». 

Η περίφημη Φορολογική Ακαδημία και η επιμόρφωση όλων των συναδέλφων   

μάλλον εξαγγελίες εσωτερικής κατανάλωσης μπορούν να χαρακτηρισθούν. 

Τα σεμινάρια επιμόρφωσης υπαλλήλων μέχρι την σύσταση και λειτουργία της 

Α.Α.Δ.Ε. πραγματοποιούνταν, όπως γίνεται και στο λοιπό δημόσιο τομέα , Ν.Π.Δ.Δ. 

ή Ν.Π.Ι.Δ., με τα έξοδα μετάβασης, διαμονής και διατροφής, των συναδέλφων με 

τόπο διαμονής και εργασίας εκτός του τόπου διεξαγωγής του σεμιναρίου, να 

καλύπτονται από τον φορέα διοργάνωσης του σεμιναρίου. 

Η από 01/01/2017 έναρξη λειτουργίας της Α.Α.Δ.Ε και οι εξαγγελίες για 

υπαλλήλους άρτια καταρτισμένους και εκπαιδευμένους, με διαρκή επιμόρφωση και 

εξειδίκευση αποτέλεσε μάλλον «ευχολόγιο» των διοικούντων.  

Η πραγματικότητα στο διάστημα αυτό λέει επιμόρφωση μόνο για τους 

συναδέλφους στα μεγάλα αστικά κέντρα και κυρίως στην πρωτεύουσα . Οι υπόλοιποι 

συνάδελφοι  για να μπορέσουν να συμμετέχουν σε προγράμματα επιμόρφωσης θα 

πρέπει να επιβαρυνθούν το κόστος διαμονής και διατροφής τους!!!!! 

Αυτή είναι η νέα αντίληψη των διοικούντων της Α.Α.Δ.Ε; 

Αυτή είναι η νέα αντίληψη επιμόρφωσης των συναδέλφων; 

Αυτή είναι η νέα αντίληψη απαξίωσης των περιφερειακών υπηρεσιών για να κριθούν 

στη πορεία ανεπαρκείς ώστε να αποτελέσει τη δικαιολογητική βάση για την 

κατάργησή τους; 

Οι συνάδελφοι που υπηρετούν σε κάθε γωνιά της Ελληνικής επικράτειας 

έχουν την ίδια ανάγκη για επιμόρφωση, για παραγωγή ίδιας ποιότητας έργου και αυτό 

δεν μπορεί «ανεξέλεγκτα» να τους αφαιρείται. 

Δεν είναι δυνατόν οι συνάδελφοι που επιθυμούν και οφείλουν να επιθυμούν, 

να εκπαιδευτούν σε μια διαρκώς μεταβαλλόμενη φορολογική νομοθεσία, να 

τιμωρούνται με  κάλυψη των εξόδων, αν βέβαια έχουν τη δυνατότητα.  

Δεν είναι δυνατόν συνάδελφοι που επιθυμούν να εκπαιδεύονται να 

αποκλείονται με την αιτιολογία ότι είναι παλαιοί υπάλληλοι στη λογική του 

«Σκοτώνουν τ' άλογα όταν Γεράσουν» 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ 

Την ηγεσία την Α.Α.Δ.Ε.  

Στην υλοποίηση των εξαγγελιών για Φορολογική Ακαδημία για όλους τους 

συναδέλφους, χωρίς διακρίσεις και προϋποθέσεις 

ΖΗΤΑΜΕ 
Την  κάλυψη όλων των εξόδων για την συμμετοχή των συναδέλφων σε κάθε είδους 

επιμόρφωση όπως ακριβώς αποζημιώνονται οι υπάλληλοι που δρουν σε υποθέσεις 

ελέγχου φοροδιαφυγής.  



Κανένας συνάδελφος σε εκπαιδευτικά προγράμματα με εξ ιδίων κάλυψη εξόδων. 

 

«Οι διαφύλαξη των  κατακτήσεων των εργαζομένων είναι υπόθεση όλων μας»  

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο Γεν. Γραμματέας 
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